

Skierniewice, dnia 25.10.2019 r.

**MIEJSKI ZAKŁAD KOMUNIKACJI Sp. z o. o.**

**Ul. Czerwona 7**

**96-100 Skierniewice**

( Zamawiający )

**Wykonawcy**

**uczestniczący w postępowaniu**

**MZK.17.S.2019**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów zawartych w REGULAMINIE UDZIELANIA ZAMÓWIEŃ SEKTOROWYCH PODPROGOWYCH PRZEZ MIEJSKI ZAKŁAD KOMUNIKACJI SPÓŁKA Z O.O. W SKIERNIEWICACH, DO KTÓRYCH NIE MAJĄ ZASTOSOWANIA PRZEPISY USTAWY PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH*

na:

**SUKCESYWNE HURTOWE DOSTAWY AUTOGAZU (LPG) DO STACJI PALIW MIEJSKIEGO ZAKŁADU KOMUNIKACJI SP. Z O.O. W SKIERNIEWICACH, ZLOKALIZOWANEJ PRZY UL. CZERWONEJ 7 W SKIERNIEWICACH**

Publikacja ogłoszenia na stronie internetowej Zamawiającego [www.mzkskierniewice.pl](http://www.mzkskierniewice.pl) i na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)  
I ZMIANA TREŚCI SIWZ - ZAŁĄCZNIKA NR 6 DO SIWZ**

**Zamawiający przedstawia poniżej odpowiedzi na zadane pytanie przesłane do Zamawiającego do przedmiotowego postępowania przetargowego:**

**PYTANIE NR 1:**

Ad. §1 ust. 7 Prosimy o doprecyzowanie, że:

- a) składanie zamówień odbywać się będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w Rzeczypospolitej Polskiej, określonych w ustawie z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz. U. Nr 4, poz.28, ze zm.).
- b) dostawy będą realizowane w godzinach od 7.00 do 14.00 w dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy w Rzeczypospolitej Polskiej, określonych w ustawie z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz. U. Nr 4, poz.28, ze zm.) w ciągu 24 godzin od przekazania zamówienia szczegółowego Wykonawcy-dostawcy, najpóźniej do godz. 11.00. Zamówienia złożone po tym terminie będą traktowane jako złożone dnia następnego.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający dokonał zmiany w §1 ust. 7 i §1 ust. 7 lit. b w we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.

**§1 ust. 7 otrzymuje brzmienie:**

Dostawa i odbiór paliwa będzie realizowana na koszt Dostawcy loco stacja paliw Zamawiającego – w godzinach od 7<sup>00</sup> do 14<sup>00</sup> w dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy, w ciągu 24 godzin od przekazania zamówienia szczegółowego Dostawcy, najpóźniej do godz. 11.00. Zamówienia złożone po tym terminie będą traktowane jako złożone dnia następnego, chyba, że Zamawiający wyraźnie wskaże w zamówieniu inny dzień tygodnia i inną godzinę, uzgodniony wcześniej z Dostawcą, na dokonanie dostawy. Dostawy paliw będą odbywać się na zasadach zakupu z odroczonym terminem płatności po dostawie.

**§1 ust. 7 lit. b otrzymuje brzmienie:**

„ Zamówienie cząstkowe będzie składane e-mailem, e-mail, pod który należy składać zamówienia: ..... ; składanie zamówień odbywać się będzie w dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”

**PYTANIE NR 2:**

Zamawiający zastrzega sobie składanie zamówień z terminem realizacji na „inny dzień tygodnia i inną godzinę”. Prosimy o wykreślenie tego zastrzeżenia, ewentualnie doprecyzowanie okoliczności i możliwej szacunkowej ilości takich zamówień w okresie realizacji umowy. Czy realizacja miałaby się odbywać dodatkowo w sobotę / niedzielę, czy również dni świąteczne i w jakich godzinach?

**ODPOWIEDŹ:**

Odpowiedź zawarta w Pytaniu 1 w nowym brzmieniu §1 ust. 7 wzoru Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.

**PYTANIE NR 3:**

Prosimy o doprecyzowanie §1 ust. 7 lit. a), ponieważ z treści można wyprowadzić wniosek, że nawet godzina opóźnienia w realizacji zamówienia upoważnia Zamawiającego do zakupu gazu od innego sprzedawcy. Poza tym, powinno być wskazane „w pkt 7”, a nie w „pkt 6”;

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający dokonał zmiany w §1 ust. 7 lit. a w we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.

**§1 ust. 7 lit. a otrzymuje brzmienie:**

„ W przypadku braku realizacji zamówienia w terminie określonym w pkt 7 i braku informacji od Dostawcy dot. niewykonania przedmiotu umowy, Zamawiający ma prawo do zakupu paliwa od najbliższego dostawcy. Zamawiający informuje o tym fakcie Dostawcę i informuje go również o różnicy w cenie zakupionego paliwa, różnicę pokrywa Dostawca na podstawie faktury, wystawionej przez Zamawiającego z kserokopią faktury na zakupione paliwo; ”

**PYTANIE NR 4:**

Czy Zamawiający dopuszcza przekazywanie faktur VAT w formie elektronicznej zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. Dz.U.2016.710 j.t. z późn. zm.)?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający dopuszcza przekazywanie faktur VAT w formie elektronicznej.  
**Stosowny zapis został ujęty w ust. 6 § 3 wzoru Umowy, który otrzymał brzmienie:**  
„ Zamawiający dopuszcza składanie faktur w formie elektronicznej. ”

**PYTANIE NR 5:**

Prosimy o wykreślenie §4 ust. 4. Zapis ten jest bardzo niekorzystny dla Wykonawcy, ponieważ daje Zamawiającemu możliwość naliczenia Wykonawcy dwóch kar za to samo zdarzenie.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający wykreślił ust.4 §4 we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.**

**PYTANIE NR 6:**

Czy w odniesieniu do treści wzoru umowy, Zamawiający będzie pobierał próbki wg Rozporządzenia Ministra Gospodarki z 31 stycznia 2007 r. w sprawie sposobu pobierania próbek gazu skroplonego (LPG)?

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy w § 5 ust. 1 wzoru Umowy Załącznika Nr 6 do SIWZ.  
Zamawiający dokona pobierania próbek, zgodnie z obowiązującymi wymaganiami.**

**PYTANIE NR 7:**

Ad. §5 ust. 4 umowy Czy Zamawiający dopuści możliwość rozpatrzenia reklamacji w terminie do 7 dni roboczych od daty zgłoszenia, a nie jak wymaga do 24h? We wskazanym przez Zamawiającego terminie Wykonawca nie ma możliwości wykonania dodatkowych badań laboratoryjnych materiału pędnego ani odnieść się do złożonej reklamacji.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy §5 ust. 4 wzoru Umowy Załącznika Nr 6 do SIWZ.**

**PYTANIE NR 8:**

Prosimy o doprecyzowanie §5 ust. 7 umowy, ponieważ z treści można wyprowadzić wniosek, że nawet jednorazowy przypadek niezgodnością jakości dostarczonego gazu z obowiązującą normą może być podstawą do naliczenia kary umownej w oparciu o §4 ust. 1c jak również odstąpienia od umowy i naliczenia kary umownej w oparciu o §4 ust. 1a.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający podtrzymuje zapisy §5 ust. 7 wzoru Umowy Załącznika Nr 6 do SIWZ.**

**PYTANIE NR 9:**

Ad. §7 ust. 2 umowy. Prosimy o dodanie zapisu zobowiązujący Zamawiającego, do uprzedniego wezwania Dostawcy do prawidłowego wykonania umowy w dodatkowym terminie ... dni i bezskutecznym upływem wskazanego terminu.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający podtrzymuje brzmienie §7 ust. 2 we wzorze Umowy Załącznika Nr 6 do SIWZ.**

**PYTANIE NR 10:**

Z §7 ust. 3 lit. a) umowy wynika, że w przypadku zalegania z zapłatą za dostawę przez

Zamawiającego Dostawca może odstąpić od umowy dopiero po dodatkowym wezwaniu Zamawiającego i po upływie 90 dni od terminu wyznaczonego na zapłatę. Wnioskujemy o skrócenie okresu do 10 dni. Dodatkowo ponieważ zapis jest niejednoznaczny, prosimy o doprecyzowanie, czy przedmiotowy termin należy liczyć od upływu 30-dniowego terminu zapłaty faktury, czy od terminu wyznaczonego w pisemnym wezwaniu.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający dokonał zmiany w §7 ust. 3 lit. a we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.**

**§7 ust. 3 lit. a otrzymuje brzmienie:**

„Dostawcy przysługuje prawo do odstąpienia od umowy w przypadku:

- a) **gdy Zamawiający nie wywiązuje się z obowiązku zapłaty wynagrodzenia za należycie wykonaną dostawę po upływie 30 dni od terminu wyznaczonego na zapłatę, pomimo pisemnego wezwania do zapłaty złożonego przez Dostawcę,”**

**PYTANIE NR 11:**

Ad. §8 ust. 7 W naszej opinii zapis powinien dotyczyć obydwu stron.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający dokonał zmiany w §8 ust. 7 we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ.**

**§8 ust. 7 otrzymuje brzmienie:**

„ W trakcie trwania niniejszej umowy, Strony zobowiązują się do wzajemnego pisemnego powiadamiania o:

- a) zmianie siedziby lub nazwy,
- b) zmianie osób reprezentujących,
- c) ogłoszeniu upadłości,
- d) ogłoszeniu likwidacji,
- e) zawieszenia działalności,
- f) wszczęciu postępowania układowego, w którym uczestniczy Dostawca.”

**PYTANIE NR 12:**

Prosimy o ujednoczenie nazewnictwa we wzorze umowy – raz mówi się o Dostawcy innym razem o Wykonawcy.

**ODPOWIEDŹ:**

**Zamawiający dokonał zmian we wzorze Umowy Załączniku Nr 6 do SIWZ w zakresie: Wykonawca zastąpiony został Dostawcą.**

**Modyfikacja SIWZ – wzór Umowy Załącznik Nr 6 do SIWZ.**

**1. ust. 2 § 3 wzoru Umowy Załącznik Nr 6 do SIWZ ma brzmienie:**

„Faktura za dostarczone paliwa wystawiana będzie na podstawie WZ lub innego dokumentu potwierdzającego dostawę paliwa wystawionego przez Dostawcę –zawierającego ilość i podpis pracownika Zamawiającego, określająca ilość paliwa w litrach.”

**a otrzymuje brzmienie:**

„Faktura za dostarczone paliwa wystawiana będzie na podstawie WZ lub innego dokumentu potwierdzającego dostawę paliwa wystawionego przez Dostawcę, zawierającego ilość paliwa w litrach i podpis pracownika Zamawiającego.”

2. ust. 3 § 3 wzoru Umowy Załącznik Nr 6 do SIWZ ma brzmienie:

„Strony ustalają, że cena paliwa będzie podawana do dwóch miejsc po przecinku zgodnie z ogólną zasadą matematyczną.”

a otrzymuje brzmienie:

„Strony ustalają, że cena 1 l paliwa będzie podawana do dwóch miejsc po przecinku zgodnie z ogólną zasadą matematyczną.”

3. ....

Prezes Zarządu  
MZK Sp. z o.o.

inż. Włodzisław Nowak

MIEJSKI ZAKŁAD KOMUNIKACJI Sp. z o.o.  
96-100 Skierniewice  
ul. Czerwona 7  
tel. 46 833-30-97  
NIP 836-13-31-389